
Felhívás ingyenes tavaszi szünidei gyermekétkeztetéssel 
kapcsolatban 

Felhívom azon szülő/törvényes képviselő figyelmét, aki gyermeke jogán rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, és részére a hátrányos helyzet/halmozottan 
hátrányos helyzet fennállása is megállapításra került, hogy amennyiben a Dunaföldvár 
és Környéke Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központnál leadott 
formanyomtatványon igényelte az ingyenes szünidei étkeztetést gyermeke részére a 
2016/2017-es tanév tavaszi szünetének időtartamára, hogy az étkeztetés az alábbiak 
szerint kerül biztosításra:  

ISKOLÁSKORÚ és BÖLCSŐDÉS KORÚ gyermekek esetébenaz étkeztetés/ételkiosztás 
időpontja, helyszíne:  

2017. április 13.(csütörtök), 18. (kedd):Dunaföldvári-Bölcskei-MadocsaiMikrotérségi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium, Beszédes József Általános 
Iskolájának étkezője - 7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 17-23./A. - 12.00 órától 13.00 
óráig. 

Felhívom a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben gyermeke nem a 
helyszínen szeretné az ételt elfogyasztani, úgy az étel elviteléhez szíveskedjen éthordót 
biztosítani. 

Az ingyenes szünidei gyermekétkeztetésbe bevont ÓVODÁS KORÚgyermekek a tavaszi 
szünidő időtartama alá eső munkanapokon(2017. április 13.-csütörtök és április 18. – 
kedd) az Óvodában étkezhetnek ingyenesen az óvodai ellátás igénybevétele során, 
esetükben nincs lehetőség az étel éthordóban történő elvitelére. 

A tavaszi szünidő időtartama alatt az Óvoda nyitva tart. Amennyiben a szülők jelzése 
alapján lecsökken az óvodai ellátást igénybe vevők száma a szünidő idejére, úgy a 
Kossuth Lajos utca 17-23/B. (Bölcsőde épülete) szám alatti intézményben tart az Óvoda 
ügyeletet.Minderről konkrét információt az érintettek részére az intézményvezető, 
Horváthné Támer Ilona nyújt. 

Tájékoztatom, hogy az évközi szünet ideje alatt konkrét munkanapokra, illetve 
folyamatosan is lehet kérni az ingyenes étkeztetést.  

Fontos, hogy amennyiben jelezte igényét az ingyenes tavaszi szünidei 

gyermekétkeztetés igénybevételére, és időközbenbármilyen ok miatt nem tudja, vagy 

nem kívánja azt mégsem igénybe venni, úgy problémáját azonnal 

jelezzemásikrászorult gyermek bevonása érdekében a Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálatnál személyesen, vagy a 06/75-541-067, 541-068, 341-068-as 

telefonszámokon. 

Dunaföldvár, 2017. március 24. 

 

        Bárdos Lászlóné dr. sk. 
        címzetes főjegyző 


